



Erasmus+



**Beszámoló a 2019-1-ES01-KA229-064105_4 számú európai uniós
projekt ötödik találkozásjáról**

2022 Április 17-21

Foix, Franciaország

Az ötödik találkozóra Franciaországban, Foix-ban került sor. Helyszíne a spanyol határ közelében, a Pirenneusokban található bájos középkori kisváros. A Collage Lakanal iskola életében ez volt az első uniós projekt, melyet óriási vendégszeretettel és hihetetlen profizmussal szerveztek meg és bonyolítottak le dacára a szokatlan időpontnak.

Húsvét vasárnap átszállással repültünk Párizson keresztül Toulousba, ahonnan már együtt buszoztunk Foix-ba. A tanárok egy a vár tövében álló kis otthonos hangulatú hotelban kaptak szállást, a családok pedig nagy szeretettel fogadták új tagjaikat.

2022. április 17. hétfő:

Az első nap, húsvét hétfő, családi programokkal telt. A gyerekek megismerkedhettek a húsvéti szokásokkal, ami legtöbbször egy szabadtéri piknik.





A tanárok a várossal ismerkedtek és a mellette emelkedő Pech de Foix-ra másztak fel. Itt a város elképesztő látványa és az érdekes növényvilág mellett a környék érdekes történeteivel szórakoztattak a vendéglátó tanárok bennünket.



Elmesélték például, hogy a szerpentinszerűen felfutó kőfal által létrehozott teraszokon régen a szegények termeszhettek élelmiszert maguknak.





Erasmus+



2022. április 18. kedd:



A második napot az iskola megismerésével kezdtük. Nem csak az épülettel, de a módszerekkel is ismerkedtünk. A sok nyelvi ismeret nélkül érkező új diákok révén már jól működő rendszerük van, mely rengeteg ötletet adott az ukrainából érkező diákok megsegítésében. Náluk az első 3 óra minden nap francia nyelvóra, majd diákjaik a korosztájuknak megfelelő

osztállyal töltik a nap hátralevő részét.

Ezután a Roquefixade vár romjához másztunk fel, majd a vár lábánál álló közösségi házban ízelítőt kaptunk a környék legjelentősebb nemzetiségének, az oxitánoknak a történelméből és nyelvéből. Sajnos az eleredő eső miatt a Montségur vár kimaradt a programból.





2022. április 19. szerda:



A harmadik napon az iskolával ismerkedtek a diákok vegyes csoportokban egy játék keretében, majd az ott zajló fenntarthatósággal foglalkozó tevékenységekből kaptunk ízelítőt.

A délutánt a hotel szomszédságában emelkedő középkori várban töltöttük. Bár az idő egész héten esős volt, ezen a napon a szabadtéri programok idejére elcsendesedett,

vagy elállt a zuhogó eső, így élvezhettük a rengeteg programlehetőséget, amit a jól szervezett kiállítás nyújtott.

Rengeteg interaktív program engedett betekintést a várban élők középkori életébe. A kovácsat és íjászat mellett még a hajtógépet is kipróbálhattuk. Remek példa arra, hogyan lehet egy romhalmazként emelkedő várból egésznapos programot nyújtó látványosságot teremteni.



2022. április 20. csütörtök:

A csütörtöki napot egy újrahasznosító telepen kezdtük. Itt megismerhettük a módszert, ahogyan a behozott újrahasznosítható tárgyak kategorizálása és válogatása zajlik.



Erasmus+



Beszélgettek arról, mi az amit érdemes újrahasznosítani és milyen lehetőségek vannak erre a mai világban. Játékos formában használták is a frissen szerzett ismereteket, majd végigjárták és vásárolhattak a second hand boltban.

Délután egy szabadtéri múzeumban régi mesterségekkel ismerkedtem és ki is próbálták a fafaragást.



Utána az őslények utáni nyomkutatósról, az ichtiológiáról hhallottunk és néhány kiállított példán megtanultuk, mi mindent lehet az őslények maradványaiból, lenyomataiból kiolvasni.





2022. április 21. péntek:

Az utolsó napot a Közeli magashegységben, a Pireneusokban töltöttük. Hihetetlen módon szikrázó napsütésben érkeztünk a hegyekbe és végig élvezhettük a jó időt.

Három csoportra osztva vehettünk részt a programokon. Mi madárlesen és történelmi sétán voltunk és mindkettőt nagyon élvezetük. A madárlesen nemcsak az egyre erősebb felszálló légáramlatra érkező keselyűket láttuk, de egy sast és egy hegyi kecskét is. Bár igen nagy volt a távolság, mégis rendkívüli érzés volt.

A történelmi sétán megismertük a környék lakóinak múltját és ipari tevékenységeit, de talán a legérdekesebbek a második világháborús menekülőkről és hegyi vezetőkről szóló sztorik voltak.



A program végén kaptuk a hírt, hogy a másnapi vonatunk sztrájk miatt nem indul, így a francia koordinátor, Laure ügyességén múlott, hogy sikerül-e elérni a járatainkat hazafelé.



Erasmus+



2022. április 22. szombat:

Szombaton hajnalban indultunk haza a közös busszal, így elég sok időnk maradt a repülő indulásáig. Így elbusoztunk a toulousi Cité de l'Espacede-be, az űrmúzeumba. A gyerekek élvezték a sok látnivalót, kipróbálták az interaktív játékokat és bemásztak a Szojuz űrhajó kiállított másolatába.

A repülőtéren ismét meglepetés várt bennünket. A csatlakozás késése miatt csak másnap hajnalban tudtunk hazamenni, de végül rendben megérkeztünk.



Nagyon élveztük az utat, a programot és a vendéglátóink kedvességét.

Monori Zsófia

Ócsai-Bíró Bettina

Szabó Hajnal Csillag

diákok

Sasvári Gabi néni és

Paragi Ferencné, Zsuzsa néni

A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.